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    POLSKIE TOWARZYSTWO ZIEMIAŃSKIE
 ZARZĄD GŁÓWNY


PIELGRZYMKA ZIEMIAN NA JASNĄ GÓRĘ
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Komitet Pielgrzymki:
Cecylia Krasicka, ks. prałat Mirosław Nowosielski (przewodniczący), Barbara Kalestyńska, 
Tomasz Brzozowski, Janusz Gołaski, Stanisław Wielowieyski 

     Szanowni Państwo!

     Przyszła pora na Pielgrzymkę...
     Do Sanktuarium na Jasnej Górze w Częstochowie pielgrzymowali już nasi przodkowie, tuż przed II wojną św. Potem wielu z nas pielgrzymowało tam na własną rękę, z rodzinami. Od ponad już 20 lat ziemianie i ich potomkowie pielgrzymują pod egidą Polskiego Towarzystwa Ziemiańskiego. O wielu też lat pod przewodnictwem niestrudzonych Organizatorów: pp. Cecylii Krasickiej (wspierającej Pielgrzymkę także finansowo) oraz naszego duszpasterza ks. prałata Mirosława Nowosielskiego.
      W tym roku pójdziemy po raz 10. Nasi rodzice, dziadkowie, ale i my, mieliśmy też w życiu pielgrzymki do... własnego domu... Albo nieraz pustego pola po nim. Bo historia nie była dla nas łaskawa i jej wichry spowodowały zagładę tychże domów. Wcześniej ich mieszkańcy, ziemianie ginęli w wojnie obronnej, partyzantce, obozach, także w kaźniach UB. 
     Podkreślamy ten wątek, bo gdzież mamy wznosić modlitwę za poprzednie pokolenia, jeśli nie w ważnych dla Polaków sanktuariach? Tytuł tegorocznej Pielgrzymki właśnie do tego nawiązuje: 

O WARTOŚCI SZLACHECKIE PO ZAGŁADZIE
ŚRODOWISKA ZIEMIAŃSKIEGO W ROKU 1944
 
     Jesteśmy środowiskiem, które niekiedy w bólu, ale potrafi się zregenerować. Idźmy więc na Jasną Górę po siłę, która pozwoli nam dalej walczyć o nasze prawa, ale i wielowiekową tradycję przodków. Tradycję, która dla nas nie jest tak modnym dziś balastem, ale siłą napędową dla kolejnych pokoleń. 
     Z głośną na ustach czy cichą w sercu modlitwą na Pielgrzymkę wybieramy się w dniach 10-11 października. Serdecznie zapraszamy, wszelkie informacje (o noclegach, opłatach i in.) znajdą Państwo w załączonym zaproszeniu.
     Z serdecznymi słowy, 

                                                                                                               Komitet X Pielgrzymki PTZ na Jasną Górę
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